

Новый водоем появился в Иркутске

На Синюшиной горе из-под земли забил источник. Правда природа к нему не имеет никакого отношения. Ручей берет начало в лопнувшей трубе. Вода уже размыла глубокую яму. Как говорят жители соседней улицы, в яме недавно едва не утонул ребенок.

Улица Банзарова превратилась в русло нового ручья. На этом участке дороги осторожные водители теперь сбавляют скорость, а лихачи не упускают возможность облить прохожих.

Ручей, который уже впору окрестить банзаровским берет начало у дома №39. Новый водоем образовался здесь полтора месяца назад. Тогда местные жители заметили, как из-под земли начал бить источник. Вскоре оказалось, что это подарок не природы, а прохудившейся трубы. Жильцы соседних домов вызвали аварийную бригаду "Водоканала", но коммунальщики так и не повернули воду вспять.

Мария Гончарук, жительница ул. Банзарова: «Как бежала вода, так и бежит. Приезжала машина, делали, сваривали трубы. На следующий день опять пошла и больше никто ничего не делает».

За полтора месяца исток ручья превратился в небольшое озеро. Жители улицы Банзарова говорят, что недавно сюда провалилась грузовая машина. Ее вытаскивали несколько часов.

Мы решили найти дно нового иркутского водоема. В качестве измерительного прибора использовали прут длиной более полутора метров. Опустив наш глубиномер в воду, он полностью ушел под воду, а дна мы так и не нашли.

Никаких ограждений вокруг ямы с водой коммунальщики не оставили. Между тем у места аварии постоянно играют дети. На днях здесь чуть не произошла трагедия.

Урлан Джафарлин, житель улицы Банзарова: «Каждый день играем, кораблики пускаем и один раз большие пацаны пришли и чуть маленького мальчика не утопили. Потом дяденьки пришли, когда он уже провалился его вытащили оттуда».

Жители улицы неоднократно обращались в "Водоканал", требовали устранить коммунальный ручей. Попытали счастья и мы, позвонили на предприятие, попросили к телефону руководителя. Диспетчер "Водоканал" ответила, что по таким мелким поводам беспокоить ее начальство нельзя.

Пока коммунальщики решают свои задачи на других объектах города, аварийный источник завоевывает все новые пространства. Яма с водой увеличивается с каждым днем. А воды ручья уже начали образовывать болото у стен «Масложиркомбината».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Свяжитесь с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)